

Аудиторська фірма
Україна, м. Суми, вул. Привокзальна, 4
код за ЄДРПОУ: 31311751
тел. (0542) 25-15-71

ТОВ "Професіонал СВ"
Україна, м. Суми, вул. Привокзальна, 4
код за ЄДРПОУ: 31311751
тел. (0542) 25-15-71

ПРОФЕСІОНАЛ

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "БІЛОВОДСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБОПРОДУКТІВ" за 2015 рік

Акціонерам та керівництву
ПАТ «Біловодський КХП»
Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку

Основні відомості про емітента

Повна назва товариства	Публічне акціонерне товариство «Біловодський комбінат хлібопродуктів»
Код за ЄДРПОУ	00955851
Місцезнаходження	42065, Сумська обл., Роменський р-н, с. Біловод, вул. Біловодська, буд. 2
Дата державної реєстрації	06.08.2012

Звіт щодо фінансової звітності

Відповідно до умов договору, ми провели аудит фінансової звітності публічного акціонерного товариства "Біловодський комбінат хлібопродуктів" (далі – Товариство), що додається та включає загальну інформацію про діяльність Товариства, Баланс (Звіт про фінансовий стан) Товариства станом на 31 грудня 2015 року, Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2015 рік, Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2015 рік, Звіт про власний капітал за 2015 рік, а також опис основних принципів облікової політики та інші пояснювальні примітки до фінансової звітності.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання та достовірне представлення цієї фінансової звітності у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності. Управлінський персонал несе відповідальність за такий внутрішній контроль, який він визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на підставі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно вимог до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування і проведення аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум та розкриття інформації у фінансовій звітності.

Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного представлення суб'єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності застосованої облікової політики та обґрунтованості облікових оцінок, здійснених управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

Товариством на дату переходу на Міжнародні стандарти фінансової звітності 01.01.2012 р. обрано історичну вартість як доцільну собівартість. При цьому, така історична вартість відповідає сформованій вартості основних засобів за Положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку на дату переходу. Оцінку основних засобів на дату переходу на МСФЗ товариство не проводило. Наразі ми не в змозі визначити вплив коригувань вартості основних засобів, які можуть бути потрібними, у випадку ретроспективного застосування перерахунку історичної вартості з метою визначення відповідності її формування вимогам МСФЗ.

В звітному і попередньому звітних періодах Товариством питання щодо зменшення корисності активів стосовно основних засобів не розглядалося. Ми не спостерігали за інвентаризацією основних засобів та наявних запасів. Здійснені альтернативні аудиторські процедури надали достатню впевненість в їх фактичній наявності. На нашу думку, можливість зменшення корисності активів існує, так як існують фактори знецінення щодо морального старіння активів та зміни у ринковому та економічному середовищі, у якому діє Товариство, що може мати суттєвий, проте не всеохоплюючий вплив на фінансову звітність Товариства.

Умовно-позитивна думка

На думку аудитора, за винятком впливу обставин, зазначених в параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансові звіти справедливо і достовірно відображають, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ПАТ «Біловодський комбінат хлібопродуктів» станом на 31 грудня 2015 року, його фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Пояснювальний параграф

Не змінюючи думки, ми звертаємо увагу на примітку 25, в якій йдеться про нестабільну ситуацію в Україні, що свідчить про наявність значної невизначеності, результат якої залежить від майбутніх подій, що не є під безпосереднім контролем суб'єкта господарювання, але які можуть впливати на його фінансову звітність. Зазначена невизначеність – це проблема, обумовлена тим, що умови здійснення підприємницької діяльності в Україні знаходяться під негативним впливом політичної та фінансової кризи, що значною мірою пов'язано з погіршенням фінансового стану суб'єктів підприємницької діяльності.

Основні відомості про аудиторську фірму:

Аудиторська фірма у формі товариства з обмеженою відповідальністю «Професіонал СВ»
Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів № 2567 від 30.03.2001р.
продовжене рішенням Аудиторської палати України від 25.02.2016 р. № 322/3 до 25.02.2021 р.
Адреса: 40022 м. Суми, вул. Привокзальна буд. 4 Телефон (0542) 251571
Договір на проведення аудиту: № 5 від 26 лютого 2016 р.
Дата початку проведення аудиту "26" лютого 2016 р., дата закінчення – "21" квітня 2016 р.
Дата аудиторського звіту: 21.04.2016 р.

Аудитор

Виконавець:

сертифікат серії А № 005873 виданий 17 січня 2005 р. та продовжений до 17 січня 2020 р.

Директор АФ ТОВ «Професіонал СВ»

сертифікат серії А № 005777 виданий 29 квітня 2004 р. та продовжений до 29 квітня 2016 р.



П.І. Сухоставець

В. Мироненко